
Frage 1: Wählen gehen
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Frage 2: Parteipräferenz
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Fragen 2/13: Alter/Parteipräferenz
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Fragen 1/2: Wahlabsicht/Parteipräferenz
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Frage 4: Arbeitslosigkeit bekämpfen
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Frage 5: Einführung Tempolimit
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Frage 6: Ausbau Beziehungen 
Deutschland - USA
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Frage 7: Innere Sicherheit und 
Onlineüberwachung
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Frage 8: Politikinteresse
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Frage 9: Türkei in EU
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Fragen 9/12: Türkei in EU/Geschlecht
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Frage 10: Studiengebühren
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Frage 11: Chancen Arbeitsmarkt
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Frage 12: Geschlecht
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Frage 13: Alter
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Frage 14: Schulabschluss
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Frage 15: Konfession
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